11Iro

HAms: mapuHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.10.2010 01:56:42

dopmupoBaHusi 3aKTI09eHust Bpada: 16.10.2010 16:48:28

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162248/answer/162597




C yponoru4eckoy TOYKY 3PEHUS BaXKHO HaJIM4KMe 9TUX MUKPOOPTaHU3MOB B II0CEBE MOUYH, IIPUUYEM B
KoHneHTpanuu 6onbinedt 10 B 3 crenenu KOE/Mn. Ecnu 9Tu nHQEKIIUY BRIOENISIOTCS U3
BarvHaJIbHOTO CEKpeTa, TO Bam Hamo 06paTUThCS K THHEKOJIOTY.



